
^ Estado de Sergipe
CAMARA MUNICIPAL DE LAGARTO

Ata da 154 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Lagarto,
realizada no dia 11 de Abril de
20t7 .

PRESIDENTET Ibrain lyonteiro
lo SECRETÁRIO: Ctayton Moore

Às t horas, presentes os Srs. Vereadores: Alexsandro
Carvalho,. Carlos Eduardo, Clayton Moore, Creusa Maria, Fábio Frank, Gildásio
Pereira, Ibrain Monteiro, Jailton pâtrício, José de Carvalio, losé Jenilson, JoséLuiz,.Joselmo Fontes, Josivaldo Alves, Josivan noariguei, 

-márta 
llaria eWashington da Cruz (16). Estândo ausente o Sr. Vereadoi: Gilberto de Santana(01). Havendo número legal, o Sr, presidente declarou aberta a presente

sessão. Lida a ata da 14a sessão ordinária, foi a mesma ijroyada semressalva.
Eroêdlente

No expediente foi feita a leitura das seguintes matérias:. Projeto dê Let no t2l2ott, de autoria ao Sjr. vereaáãi:osivan Rodrigues
dos Santos.

. frojeto de Lei no ,-1t20lr, de autoria do Sr. Vereador Alexsandro deCârvalho Xisto.. Projêto de Resolução no o3 l2O,7, de autoria do Sr. Vereador JosivanRodrigues dos Santos.. Reque.rimentg no 2A/2í017, de autoria do Sr. Vereador José Luiz de Lima(,ors. Apos teitura, o requerimento supracitado foi submetido à votaçao,tendo sido o mesmo aprovado.. Indicação no 146l2O,-7, de autoria do Sr. Vereador Zé do pêrfume e decoautoria dos Vereadores Josivôldo Alves Santos e Creusa Maria dos Santos.. Indicação do t4e l2ot7, de autoria do Sr. vereaàoi éitaáiio perei.a
Aranha.

. Indicação no l49l2OLr, de autoria do Sr. Vereador Carlos Eduardo dePereira Santana.. 
Ild,r."qã". ri tSOl2OL7, de autoria do Vereador Josiva tdo Atves Santos eqe coautoria dos Vereadores Creusa Maria dos Santos, Ibrain Silva Monteiroe José de Carvalho Santos.. Indicagão íto l5ll20,-T , de autoria do Sr. Vereador Washington da CruzSilva.

. Indicação no tS2l2OA7, de âutoria da Sr. Vereâdor Washington da CruzSilva.

. Indicação no t5,4l20t7 , de âutoria do Sr. Vereador Jailton patrício doNascimento.
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. Indicaçãg no 155 | 2017, de autoria do Sr. Vereador Joslvan Rodrigues dos
Santos e de coautoria dos Vereadores Ibrain Silva [,lonteiro e Josivaúo Alves
Santos,

. Indlcação no L56l2Ol7, de autoria do Sr. Vereador Josêlmo Fontes Alves.. Indicação no l57l2OL7, de autoria da Sra Vereadora Creusa Maria dos
Santos,

Pêoueno Exoêdiente
No pequeno expediente, não havendo inscritos, fez uso da palavra paulo

Aragão, explanando sobre a funcionalidade e beneícios do Sistemâ de
Gerenciamento de Sessões- pED Câmara.

Ordem do Dia
Na ordem do dia, foi submetido à discussão o projeto de Lei no OS12OL7, de

autoriâ do Sr. Vereâdor Ibrain Silva Monteiro, que alterà o art. 141_O e os incisos I
e II ê acrêscenta o inciso III ao art. 141-0 da lei 200/2006, Código de Obras e
Edificações do município de Lagârto, não havendo quem discuiisse fài submetido à
votação. tendo sido aprovado, em redação final. iila sequência, foi submetido à
discussão o Projeto de Lei no O7|2OL7, dê autoria da Mesà Diretora, o qual dispõe
sobre a fixação do menor valor de vencimento dos servidores púbticoi ao eoder
Legislativo. Não havendo discussão, foi o referido projêto de Lei submetido à
votação, tendo sido o mesmo aprovado, em redação 

-final. posteriormente, foisubmetido à discussâo o projeto de Lei no Og/2Ol;, de autoria do Sr. Vereador
Joselmo Fontes Alves, o qual denominâ Ruas João Temoteo dos Santos e Joanalêrreira localizâda no Bairro Horta. euando submetido à votação foi o mesmo,
aprov_ado, em primeira discussão. Na sequência, foi submetiáo à discussão ávotação o Projeto de Lei no tU2Ot7, de autoria do Vereáàãilose de Carvathosantos, o quar denomina Avenida santo Antônio no povoado santo Antônio.
Quando em discussão, as Vereâdoras Marta Maria ae'CarvãÁo Nascimento eCreuza Marla dos Sântos realizaram o pedldo de vista, sendo este indeferldo
:?ll",5g Tl 1-93 do Regimento rnterno; posterior."ni" roi o É-]."to de Lei norrlzull submêtido à votaÉo, tendo sido o mesmo êprovâdo por unanimidade,em pflmeira discussão. Looo aoós, em atendimento à solicitação do Vereadoi
S![9] ,:o.".1 fez uso dá patavra Dr. vatter santãnãl êu-p'erintenaente daEmpresa Erasiteira. de_ Servlços Hospitalares_EBSERH, explànando sobre oprocesso de tederatização do Hospital Regionâl de Lagarto. Após explanação, foi
::,"j="--" oportunidade para que os píramentãrãí;;;;;;; externar suas
:?ll:::-:,9r.Tji"namentos. Logo após, em atendimento à soticitação do Vereadorraoro rrank, tez uso da palavra o Ilustríssimo Floriano Fonseca, eiplanando sobrea comemorâção do centenário de nascimento do Historiador Àâ"LU".to Fonseca êdo lançamento do selo comemorativo em sua tro-en"jeÁ. 

- '--- '
G.ânde Expedlente

". "):91"L1"_:I.ete9lente, 
não havendo inscritos e nada mais havendo a tratar, orr. presroente oêu por encerrada a presente sessão, convocando a próxima para ádia 18 de abril de 2017, no horário regimental.
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Sala das Sessões, Lagarto - Se, em 11 de abril de 77.
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